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Eveniment de raportat 
 

În completarea informațiilor incluse în raportul curent diseminat în data 16 iunie 2025, 

Compania Naţională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” SA informează acționarii 

și persoanele interesate asupra poziției oficiale a Consiliului de Supraveghere al C.N.T.E.E. 

Transelectrica S.A. privind Raportul Curții de Conturi a României. 

“În contextul recentelor dezbateri publice generate de concluziile Raportului Curții de Conturi 

a României, întocmit în urma unei misiuni de audit la C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. pentru 

perioada 2020-2022, Consiliul de Supraveghere al Companiei consideră necesară clarificarea 

poziției sale oficiale. 

Consiliul de Supraveghere a abordat cu maximă responsabilitate recomandările transmise de 

Curtea de Conturi, manifestând o preocupare constantă pentru implementarea acestora. În 

spiritul transparenței și al bunei guvernanțe, încă de la primirea documentului oficial, Consiliul 

de Supraveghere a acționat în mod consecvent pentru integrarea acestor recomandări în 

activitatea curentă a Companiei. 

Indiferent de opțiunea legală a Directoratului de a contesta sau nu anumite aspecte ale 

raportului, Consiliul de Supraveghere a solicitat ferm executivului Companiei implementarea 

măsurilor recomandate de Curtea de Conturi.  

Această direcție strategică a fost exprimată clar în deciziile adoptate în cadrul a 8 ședințe de 

consiliu desfășurate în perioada Martie - Iunie 2025, în care subiectul analizei stadiului 

implementării recomandărilor Curții s-a aflat constant pe agenda ședințelor Consiliului de 

Supraveghere. 

Prin acest demers, Consiliul de Supraveghere reafirmă angajamentul său față de respectarea 

celor mai înalte standarde de guvernanță corporativă și de consolidare a performanței 



C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. Compania are un rol esențial în menținerea securității și 

stabilității energetice a României și a regiunii sud-est europene, iar Consiliul de Supraveghere 

va continua să vegheze asupra îndeplinirii acestei misiuni strategice.” 
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